
RENCANA  PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH) 

Satuan Pendidikan  : TKIT  Insan  Kamil 

Kelompok / Usia  : B / 5 - 6 Tahun 

Tema / Sub Tema  : Rekreasi / Kendaraan  Di  Darat  

Hari / Tanggal   : Kamis,14 Januari 2021 

Waktu    : 10 menit 

Surel    : amidiharjo@gmail.com 

Tujuan Kegiatan : 

- Mengembangkan  kemampuan  keaksaraan  awal  untuk  persiapan belajar  membaca  melalui 

permainan  kartu  huruf. 

Metode  belajar : Praktik Langsung  

Kompetensi Dasar /Kompetensi inti : 

1.1 Mempercayai Tuhan  melalui ciptaannya  

2.5 Memiliki  perilaku  yang  mencerminkan  sikap  percaya diri  

2.6 Memiliki perilaku  yang  mencerminkan  sikap taat  terhadap aturan  sehari – hari  untuk  melatih 

kedisiplinan  

3.3 Mengenal anggota tubuh , fungsi dan gerakannya untuk mengembangkan  motorik  kasar dan 

motorik halus 

4.3 Menggunakan  anggota  tubuh  untuk  pengembangan  motorik  kasar  dan  halus 

3.12 Mengenal  keaksaraan  awal  melalui  bermain  kartu  huruf  

4.12 Menunjukkan  kemampuan  keaksaraan  awal  dalam  berbagai  karya  

Alat dan Bahan : 

1. Kartu huruf 

2. Gambar  kendaraan  ( Mobil, Motor, Becak ) 

3. Meja,  Paku,  Spidol, Papan Tulis 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Anak  mempercayai  adanya Tuhan  melalui  ciptaan Nya 

2. Anak dapat  mencerminkan  sikap percaya diri 

3. Anak  mampu  menunjukkan  huruf  sesuai  dengan  bunyinya  

4. Anak  mampu  menyusun  huruf  menjadi sebuah  kata yang sesuai dengan  gambar  benda 

5. Anak mampu melakukan permainan menyusun huruf sesuai dengan aturan untuk melatih disiplin. 

6. Anak mampu  melakukan  gerakan  berlari  dan  menyusun  huruf  untuk  mengembangkan 

motorik harus dan kasar  

7. Anak  mampu  bekerja  sama  dalam  satu  tim ( kelompok ) 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

I. Pembukaan (±2 menit ) 

- Salam, doa sebelum belajar 

- Menyampaikan  kegiatan  yang akan  di lakukan  pada  hari  ini  sesuai  dengan  tema 

II. Inti ( ±7 menit ) 

- Mengamati 

Anak mengamati  gambar  mobil, motor, becak 

- Menanya 



Anak menanyakan tentang gambar dan peralatan yang guru bawa 

- Mengumpulkan  informasi 

Anak bermain  kartu  huruf, di bagi dalam  3 kelompok dan  masing – masing  kelompok 

memiliki 3 anggota, yaitu: 

1. Kelompok  mobil  anggotanya  ada 3 anak 

2. Kelompok  motor  anggotanya ada 3 anak 

3. Kelompok  becak  anggotanya  ada 3 anak 

Permainannya sebagai berikut: 

1. Anak yang ke 1 bertugas   mengambil  kartu  huruf  yang  sudah  di siapkan  di  atas 

meja 

2. Anak yang  ke 2 bertugas  membawa  kartu  sambil  berlari  ke  arah anak ke 3 

3. Anak yang  ke 3 bertugas  menyusun  huruf  di  bawah  gambar  sesuai  dengan  nama 

gambar  tersebut  dengan  benar, lalu  menyebutkan  bunyi  huruf  dan  kata  sesuai 

dengan  nama  gambarnya 

- Menalar 

Anak – anak di motivasi untuk menyusun dan menyebutkan huruf sesuai dengan gambar 

untuk menambah pengetahuan  huruf  vokal  dan  konsonan  sebagai bahan  persiapan  belajar 

membaca  permulaan  ( baca awal ) 

- Mengkomunikasikan 

Pada  akhir  kegiatan  guru  dan  anak – anak  mengkomunikasikan  hasil  kegiatan  yang 

telah  di lakukan 

III. Istirahat 

- Anak  mencuci  tangan, berdoa dan  makan  bersama 

- Anak  bermain  bebas  di luar  kelas 

IV. Penutup (±1 Menit ) 

- Bercakap – cakap  tentang  kegiatan  hari  ini 

- Mengkomunikasikan  kegiatan  yang  akan  di  lakukan  hari  esok  

- Pesan – pesan, bernyanyi, berdoa,  pulang. 

 

Mengetahui     Bandar Jaya, 14 Januari 2021 

Kepala Sekolah TKIT Insan Kamil    Guru Kelas  

                                           
        Atika Sanzaya,S.Pd     Suwarmi,S.Pd 

NUPTK.4460750653300013    NUPTK. 4435751652300062 

 

 

 

 

 



            SKALA PENCAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

TKIT INSAN KAMIL BANDAR JAYA T.P 2020/2021 

Kelompok / Usia  : B / 5 - 6 Tahun 

Semester  : 2 

Tema / Sub Tema  : Rekreasi / Kendaraan Di Darat 

Hari / Tanggal  : Kamis , 14 Januari 2021 

No Bidang 

pengembangan 

Indikator Abi Arjuna Adibah Nazwa Alifa 
 
MB 

 
BSH 

 
BSB 

 
MB 

 
BSH 

 
BSB 

 
MB 

 
BSH 

 
BSB 

 
MB 

 
BSH 

 
BSB 

 
MB 

 
BSH 

 
BSB 

1 Nilai Agama 

Moral 

Do’a sebelum belajar                

2 Fisik Motorik Anak mampu melakukan 

gerakan koordinasi mata dan 

seluruh tubuh, berlari 

membawa kartu huruf 

               

3 Sosial 

Emosional 

Anak mampu bekerjasama 

dalam satu tim, disiplin, 

berani,percaya diri 

               

4 Kognitif Mengenal keaksaraan awal ( 

bermain menyusun kartu  

huruf) dengan cepat dan benar 

               

5 Bahasa Anak dapat menyebutkan 

nama-nama huruf sesuai 

dengan bunyinya 

               

6 Seni Anak dapat bernyanyi lagu “ 

Tamasya ” 

               

 

Mengetahui           Bandar Jaya, 14 Januari 2021 

Kepala TKIT Insan Kamil                                       Guru Kelas   

        

                                                                                
        Atika Sanzaya,S.Pd                                     Suwarmi,S.Pd 

NUPTK.4460750653300013          NUPTK. 4435751652300062 

        . 

          



CATATAN ANEKDOT 

TKIT INSAN KAMIL BANDAR JAYA 

 

 Hari/Tanggal  : Kamis,  14 januari 2021         

 Kelompok / Usia : B / 5-6 Tahun       

 Nama Guru   : Suwarmi  S.Pd 

  No     

      Nama Anak 

 

Tempat 

 

  waktu 

 

                            Peristiwa/perilaku 
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